

# НОЖНИЦЫ и подготовка к школе.

Многие родители даже не подозревают какой доступный и эффективный помощник при подготовке детей к школе есть в их доме.

Для хорошей учебы в школе ребенок должен быть максимально усидчив, потому что высидеть 40 минут на уроке бывает очень нелегко. Особенно первоклашкам. Плюс выбивает из строя однообразная работа, которой на уроке могут посвящать до 15 минут времени. Для детей это уже кажется очень долго. Координация движений, моторика пальцев, гибкость кисти – все это важно для наших школьников.

Вопрос: а при чем тут ножницы?



Дело в том, что именно ножницы дают правильную нагрузку на пальцы, что помогает развивать мелкую моторику, улучшает координацию движений. А это в свою очередь способствует образованию новых нейронных связей и приводит к развитию мышления ребенка.

Вырезая ножницами, ребенок работает двумя руками, а значит, развиваются межполушарные связи головного мозга.

Развитие фантазии и усидчивости – это тоже результат, который можно получить, используя ножницы в занятиях с ребенком. Особенно хорошо подходит гиперактивным детям, чтобы переключить их внимание и сформировать усидчивость.

Почему возникают сложности с вырезанием?



Слабые пальцы;



Сложность в управлении асинхронными движениями пальцев, когда каждый палец выполняет свою работу.



Слабая зрительно-моторная координация – синхронная работа глаз и руки.



Проблемы с торможением. Надо вовремя остановить надрез.



Навык не отработан.

К 6-7 годам дети должны свободно владеть ножницами. Поэтому давайте ножницы как можно раньше. Учите ребенка ими пользоваться правильно. И тогда вы сможете избежать многих проблем в школе.

